

МОЛОДІ КАФЕДРИ УНІВЕРСИТЕТУ



Кафедра ТЕМО

Необхідність утворення профілюючої кафедри «Технічна експлуатація та ремонт сільськогосподарчої техніки» виникла після створення факультету технічного сервісу. Так з ініціативи деканату і при підтримці ректорату університету в травні 1995 року народилась нова кафедра ТЕМО.

Сьогодні колектив кафедри нараховує 10 чоловік, 8 викладачів та 2 лаборанти (зав. кафедрою О. В. Казаченко, професор доктор технічних наук І. П. Сичов, доцент С. П. Сорокін, старший викладач Г. С. Романюк, викладач В. М. Близнюк, асистент С. М. Дюндик, зав. лабораторією полковник у відставці В. І. Цендровський, лаборанти О. Г. Полянська, Ю. В. Ващекін.)

Робочими програмами кафедри передбачається читання лекцій, проведення лабораторно-технічних занять, виконання курсових робіт. Кафедра також розробляє методичні вказівки до лабораторних робіт. За 3 роки її існування вийшли в світ 12 методичних посібників та 9 статей з технічної експлуатації сільсько-гос-

подарських машин. Закріплення знань, отриманих студентами при вивченні дисциплін, що читаються кафедрою, здійснюється під час проходження літньої виробничої практики на сільсько-господарських підприємствах. Для підготовки студентів на рівні сучасних вимог, методологічна, а також науково-дослідницька робота кафедри весь час удосконалюється з урахуванням досягнутого рівня технічної експлуатації на великих сільськогосподарських підприємствах, у тому числі і у відроджених машинно-тракторних станціях зарубіжного досвіду та даних наукових досліджень, що вийшли з друку, а також досліджень, які були організовані на кафедрі (при кафедрі є два докторанти: із Тернополя В. А. Мартиненко та із Мелітополя С. Г. Карташев, а також три аспіранти).

Дослідницька тематика спрямована на підвищення ефективності роботи сільськогосподарських машин за рахунок удосконалення системи технічного обслуговування. З цією метою кафедра підтримує зв'язок з

найкрупнішими заводами України в галузі сільськогосподарського машинобудування. Зокрема на замовлення ВАТ «Тернопільський комбайновий завод» на кафедрі виконується науково-дослідницька тема по підвищенню ефективності робочих органів буряковозбиральних машин. Результати впровадження цієї теми дозволяють створювати буряковозбиральні машини конкурентоздатні на міжнародному ринку. В Зміївському районі два співробітники кафедри брали участь у випробуванні зернозбирального комбайна «Бізон 110». Результати були повідомлені на Вченій раді університету і в управлінні сільського господарства Харківської області.

В курсі основних дисциплін на кафедрі широко впроваджується і застосовується разом із кафедрою ремонту машин обчислювальна техніка.

Слід відзначити, що кафедра підтримує щільний зв'язок з іншими кафедрами факультету технічного сервісу (ЕМТП, сільськогосподарських машин, надійності сільськогосподарської техніки і опору матеріалів).

Крім науково-дослідницької та учбово-методичної діяльності кафедра займається виховною роботою. За кафедрою закріплені три кураторські групи, в гуртожитку по вулиці 50-річчя ВЛКСМ за кафедрою закріплений поверх, який регулярно відвідують викладачі кафедри.

Звичайно на кафедрі є і свої проблеми: брак технічного оснащення, приладів для діагностики сільськогосподарської техніки. Але все це проблеми тимчасові які, сподіваємось, незабаром будуть вирішені. Найголовніше — створений, дружній робочий колектив кафедри, який має спільні успіхи й спільні проблеми.

У вільний від роботи час співробітники кафедри організують колективний досуг — займаються спортом, виїжджають на природу.

І на закінчення побажаємо кафедрі подальшого розвитку, виробничого довголіття.